



毒贩正在分毒，警察一脚踹开门

当场抓获5人缴获冰毒4公斤，还有一名瘾君子送上门来

快报讯（特约记者 杨维斌 记者 陶维洲）“砰”，随着一声巨响，南京某小区一住户的门被民警硬生生踹开，十多个民警一拥而入。室内的几名男子吓愣住了，在客厅的桌子上，铺满了白花花的冰毒。这是南京警方近日破获的一起贩毒案件的现场。

2012年12月，江苏省公安厅在侦办案件中，发现一绰号“刚哥”的湖南籍无业人员在南京贩毒数量大、种类多，团伙网络复杂。“刚哥”真名席某，湖南人，2012年9月刑满释放后，便纠集乐某、杜某等多人，长期盘踞在南京贩卖毒品。席某的毒品价格低、成色好，迅速在南京打开市场，编织出一张巨型贩毒网络。今年1月下旬，专案组民警发现，该贩毒团伙成员杜某与女友已经启程到广州购毒，准备大捞一笔。1月30日，杜某等人带着毒品回到南京，并进入席某的暂住地对毒品进行分装，准备迅速出货。

收网时机成熟！专案组民警将席某住处团团围住，直接踹门入室抓捕。席某扑到窗口，准备跳窗逃跑，结果被民警一把拽了回来。在客厅的桌子上，4000克冰毒已经分装成多个袋子，还有大笔的购毒款放在桌上，据席某交代，这些都是下线提前交的定金，“过年了，谁都想囤点货。”就在民警清点现场毒品时，一名吸毒人员竟闯了进来。原来他是和席某约好来购买毒品的，民警顺势将他拿下，并从他身上缴获大量毒资。

席某等5人落网后，民警循线索追踪，又在镇江抓获该团伙的下线16人，查获冰毒300克。两天后，在广东和湖南警方的协助下，给这一团伙提供毒品的3名毒枭相继落网，缴获冰毒200克。至此，这起公安部督办毒品目标案件成功告破。

目前，24名犯罪嫌疑人已被刑事拘留，此案仍在进一步调查之中。



▲缉毒民警现场清点缴获的毒品

▼抓捕过程中，一名吸毒人员上门购买毒品被抓个正着

►民警在镇江抓获席某的下线16人

特约记者 杨维斌 摄



新春祈福，品道家文化；
美加度假，享欢乐生活

588元 美加度假新春祈福之旅
美加中国茅山国际度假村精心准备588元新春祈福之旅自驾游优惠套餐，内含精品客房一间夜+双人早餐一份+双人五菜一汤正餐一份+茅山门票两张。
总价值1069元。

报名热线 4008080017-1

苏宁履行社会责任 关注留守儿童

2013年2月1日晚上7时许，苏宁发起“把爱带回家”公益活动，将关爱的视角聚焦到留守儿童身上。以公益视频《爱在一起 带爱回家》为起点，苏宁通过在新浪微博上发出关注留守儿童的微博，向全国爱心人士征寻留守儿童的地址，并联合玩具厂商向这些留守儿童寄出1000件玩具作为新年礼物，为贫寒地区的留守儿童送去正能量！

苏宁作为有强烈社会责任感的企业公民，经过多年积累，苏宁电器形成了以员工志愿者活动“1+1阳光行”为核心，公益捐赠、地区扶贫、环保活动等为辅的社会公益机制，截至目前，苏宁在抗击灾害、扶贫救弱、捐赠教育、环境保护等四大领域累计捐赠达8亿多元，实现了公益活动长期化执行。2011年底，“苏宁·溪桥工程”为广西、贵州、重庆、安徽、江西、云南、四川等7省、市的偏远贫困乡村修建便民

桥梁，使得27万多人受益；2012年苏宁司庆之际，苏宁公司及苏宁员工共捐赠4140万元，苏宁各地分公司及员工共捐赠1140万元，开展关爱老人、留守儿童、贫困家庭等多种送温暖活动。

此公益微博发布3天就已转发5万余条，央视、各地卫视、各地主流媒体、邱启明、邓飞等微博意见领袖、姚笛、吴青峰等明星也均倡议支持并做转发，因为苏宁的关爱微博，全社会人士将关爱的目光投向了近6000万留守儿童身上，正能量正在积极的传播中。据悉，参与“苏宁玩具总动员”关注留守儿童活动的玩具厂商同时也在苏宁超级店推出特价玩具，更有乐高、星辉全场8折、伟易达全场8.5折等大力度优惠活动，消费者至门店购买玩具，也等于间接给留守儿童传递了一份爱的心意，送人玫瑰，留有余香的善举让2013年的春节更加温暖。

**新春祈福，品道家文化；
美加度假，享欢乐生活**

588元 美加度假新春祈福之旅

美加中国茅山国际度假村精心准备588元新春祈福之旅自驾游优惠套餐，内含精品客房一间夜+双人早餐一份+双人五菜一汤正餐一份+茅山门票两张。
总价值1069元。

报名热线 4008080017-1

四大DOX高清频道 新春免费体验

DOX映画高清
163频道

DOX剧场高清
164频道

DOX新知高清
165频道

DOX新艺高清
166频道

DOXTV音像世界
118频道

2月28日前，四大DOX高清频道（163频道DOX映画、164频道DOX剧场、165频道DOX新知、166频道DOX新艺）倾情免费体验，无需订购即可尽情欣赏。海量高清片源，美剧、电影、纪录片、综艺秀，精彩不断。欢迎体验！

咨询热线客户热线：96296 WWW.NJCATV.NET

一个不识货的小偷

拿走100元现金
扔了4000元的包

快报讯(记者 钟寅)昨天下午1点半，下关区建宁路300号的儿童乐园门口，孙女士的单肩包被偷了。她立即报警，民警通过商场监控录像，看到是一个戴着帽子的女子将孙女士的包拎走。拎包的人动作很快，可能是惯偷。

约半小时后，民警和保安根据小偷所走的路线寻找，在一个角落里，找到了孙女士的包，包内的100元现金没了，其他东西都在。她很庆幸，“小偷不识货，我的单肩包和钱包都是名牌，加在一起要值4000元。”

孙女士说，因为怕被偷，所以她尽量少带现金，大宗消费都是刷卡。民警表示，节前要加强防盗意识，孙女士这样少带现金的做法，有助于减少损失，值得效仿。(蔡先生线索费50元)

一个卖苍鹰的小贩

看到民警
弃鸟而逃

快报讯(通讯员 徐涛 鲁斌山记者 田雪亭)“这里有人在卖野生保护动物，你们快来管一管。”2月6日，白鹭洲派出所接到市民报警，称平江府路花鸟市场附近有人在兜售类似猫头鹰的动物。考虑到猫头鹰是国家二级保护动物，民警当即赶往现场。

远远看到民警的身影，正在兜售鸟类的男子拔腿就跑。民警大喊着追赶，但因为花鸟市场里的人太多，商贩趁机溜掉了，但其兜售的鸟留在了现场。周围懂行的卖鸟人确认这是一只苍鹰。

经检查，苍鹰没有明显外伤。查阅资料，民警得知苍鹰属于国家二级保护动物，具有较强的生存能力，民警将其放生。